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1. Na vmoAoyioete Ti§ piles:
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2. Na ovuykpivete TOUG aplBOVG XPNOLLOTIOLWVTAS TA CVUBoAN <, >, =.
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3. Na vmoAoyicete TV TN TWV TAPACTACEWV:

@) V6 /6 = B) V8:2=
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4. Na e§etdoete Katd OG0 TO TPplywvo ABT elval opBoywvio o€ kaBepLd Ao TIG TILO KATW TEPLTITWAOEL.
Av 1o Tplywvo eivat opBoywvio, va evtomioete v 0pB1 ywvic. (N SIKALOAOYCETE TIS ATIAVINOELS

oag).
a) AB=12 cm, BI'=9 cm, AI'=15cm. ) AB=6 cm, BI'=6cm, AI'=6¢cm.

5. Na voAoyioete To X o€ kaBepio amo Ti§ o Katw mepintwoels: (H amavinoi) va §00el katd
Tpocéyylon akepaiov)
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6. N vmtoAoyloete TNV aplOUNTIKI TN TWV TAPACTACEWV:
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